



坚持全面从严治党依规治党 为十三五发展营造良好环境

省常委会传达学习习近平总书记十八届中央纪委六次全会精神 研究2016年党风廉政建设和反腐败工作 罗志军主持会议

本报讯(记者 耿联)1月15日,省常委会召开会议,传达学习习近平总书记在十八届中央纪委六次全会上的重要讲话和中央六次全会精神,讨论研究2016年我省党风廉政建设和反腐败工作。省委书记罗志军主持会议。

会议认为,习近平总书记在中央纪委六次全会发表的重要讲话,充分彰显了党中央全面从严治党、建设廉洁政治的鲜明态度和坚定决心,是指导推进党风廉政建设和反腐败斗争又一篇光辉文献。全省各级党组织要把学习贯彻总书记重要讲话精神作为重大政治任务抓紧抓好,准确把握总书记关于党

风廉政建设取得成效的重要论述,切实增强对反腐败斗争的四个“足够自信”,准确把握总书记关于坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争的重要论述,保持坚强政治定力,推动党风廉政建设和反腐败斗争不断深入,准确把握总书记关于落实全面从严治党主体责任的重要论述,强化责任担当,推动管党治党各项任务真正落到实处,准确把握总书记关于积极探索党内监督有效途径的重要论述,切实加强党内监督,加快形成不敢腐不能腐不想腐的制度机制。

会议指出,过去一年我省党风廉政建设和反腐败斗争有了新的加强。省委把党风廉政建设政治责任牢牢扛在

肩上,推动形成以上率下抓党风廉政建设的局面。坚持以纪律管住大多数,注重抓早抓小,用好监督执纪“四种形态”,有效发挥了教育和惩戒作用。持续深化作风建设,精心组织开展“三严三实”专题教育,强化对中央八项规定和省委十项规定落实情况的监督检查,推动了党风政风持续好转。始终保持惩治腐败高压态势,充分发挥巡视利剑作用。党风廉政建设和反腐败工作取得的成绩,有效增强了全省干部群众对反腐倡廉建设的信心。

会议提出,做好今年的党风廉政建设和反腐败工作,要全面贯彻党的十八届和十八届三中、四中、五中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记

系列重要讲话特别是视察江苏重要讲话精神,紧紧围绕协调推进“四个全面”战略布局,坚持全面从严治党,全面加强党的纪律建设,创新体制机制强化党内监督,持之以恒改进作风,坚定不移惩治腐败,切实维护群众利益,加快形成不敢腐不能腐不想腐的体制机制,为实现“十三五”良好开局、建设“强富美高”新江苏营造风清气正环境。监督执纪要向严明党的纪律聚焦,特别是要严明党的政治纪律和政治规矩,强化对各级领导干部特别是一把手的监督;要推动全面从严治党向基层延伸,严肃查处发生在群众身边的腐败案件;

▶下转3版

帮扶

十三五时期,我省将组织实施新一轮脱贫致富奔小康工程。近日发布的省委、省政府《关于实施脱贫致富奔小康工程的意见》对十三五扶贫工作的指导思想、目标任务、基本原则和主要工作措施提出了全面完整的指导性意见。按照“标准再提高、重点再聚焦、内涵再丰富、底线再筑牢”的工作要求,我省对贫困标准、帮扶对象、帮扶重点片区作了调整,在主要工作措施上提出了新的更高的要求。

精准扶贫是我省多年来脱贫帮扶工作的一条重要经验。《意见》用1个篇章7个小节共2600多字作了专门论述,精准扶贫被提到新的高度,而且内涵更加丰富。要求通过健全精准扶贫精准脱贫工作机制,真正做到“一个不少、一户不落”,确保让每位低收入者与全省人民一起迈入全面小康社会。

发展特色产业脱贫是各地扶贫最常见最普遍的做法。记者了解到,全省各地遵循“一村一策、一户一法”的工作思路,创造出很多精准扶贫的成功案例。泗洪县埭湖村村干部、大学生村官带头发展“三来一加”创业项目,帮助230多名低收入劳动力和留守妇女就地就业。泗阳县郝桥村108户低收入户免费领到短毛白山羊216只,几年后存栏达1012只,每年户均增收6000元左右。这些村短短几年旧貌换新颜,有的甚至成了经济强村,靠的就是因地制宜,精准扶贫。

《意见》对发展特色产业中如何做到精准扶贫提出了指导意见,要求支持低收入农户因地制宜发展种植、养殖业和传统手工业,加大“互联网+”扶贫力度,推广“一村一品一店”模式;积极培育经济薄弱地区农民专业合作社和农业龙头企业,强化其与低收入农户的利益联结机制,支持经济薄弱地区发展农产品加工业,让低收入农户分享增值收益。

转移就业脱贫、资产收益脱贫也是一条可靠、稳固的脱贫帮扶途径。《意见》要求对低收入农户特殊困难劳动力,实施政府购岗扶持就业;支持经济薄弱地区乡村组建劳务合作社,承接各类公益性服务项目,为低收入农户提供就业岗位,积极创新财政资金使用管理方式,财政专项扶贫资金和其他涉农资金在不改变用途的情况下,投入经济薄弱地区设施农业、养殖、光伏、水电、乡村旅游等项目形成的资产,具备条件的可折股量化给当地经济薄弱村和低收入农户。

省委驻淮南市淮阴区帮扶工作队刘老庄乡实施的农户屋顶光伏发电扶贫项目就是一个成功典型。

▶下转3版

帮扶

成效

解读之

对接中央 融水苏南 热图

今日推荐

河海

南联沪深东向



解除伊朗经济制裁 美国、欧盟16日决定解除伊核有关的经济和金融制裁。图为17日在德黑兰,议员纷纷与外长扎里夫(前左)问好致意。新华社/法新

柔租泊海 特约

引入一项国外技术 改变海运排放格局

江苏企业驶向清洁航运 蓝海

一次又一次雾霾袭扰中国,废气排放是罪魁祸首。人们痛恶汽车尾气、烟囱,甚至秸秆焚烧,却往往不知船舶已成为机动车尾气、工业企业排放之后我国第三大空气污染源。事实上,船舶废气治理已成为世界性话题和空气污染治理的重点。

去年12月9日,江苏优拿大环保科技有限公司在镇江句容成立。这家由江苏南瓷绝缘子公司与加拿大优拿大公司合资设立的企业,将专事远洋巨轮发动机废气净化系统的攻关和生产,助力万吨巨轮加速驶入发动机废气零排放时代。中国

是贸易大国、航运大国也是造船大国,江苏造船在行业内举足轻重,我们作为江苏高科技企业,依托陶瓷原料技术,进军清洁航运的蓝海,是商机,也是责任。江苏南瓷绝缘子公司董事长杨志峰说。

万吨巨轮也是大气污染源

万吨巨轮破浪航行,主要以重油或低质柴油为燃料。加拿大船舶运输公司前总裁卡特说,全球使用重油航行的船舶约有3.5万艘,每年还产生4200艘。一艘5万吨巨轮,一般航行一年要燃烧1万吨重油,排放700吨二氧化碳。

有测算表明,一艘燃油含硫量3.5%的中大型集装箱船,以70%最大功率的负荷24小时航行,一天排放的PM2.5相当于21万辆四重型货车。环保部机动车排污监控中心统计显示,2013年在我国港口靠泊船舶的二氧化硫和氮氧化物排放量约占全国排放总量的8.4%和11.3%。

清洁航运刻不容缓。国际海事组织出台MARPOL公约,提出硫氧化物、氮氧化物在全球和一些特定区域(ECA地区)的排放强制性规范,明确全球船舶用油硫含量从2012年的3.5%减至2020年的0.5%。▶下转3版

莫让疏导点成摊贩痛点

奚旭初



苏中某县设疏导点让摊贩进场经营,但摊贩抱怨生意一落千丈,两个月下来,18家服装摊位只剩两家。出于好意设立的疏导点却成了摊贩的痛点,实在耐人寻味。

游贩散摊要解决饭碗问题,市民需要一个低消费市场,这是游贩散摊的生存逻辑。游贩散摊之所以有顽强生命力,除了市民的消费

需求,还在于其便利。打个比方,游贩散摊是鱼,市民需求是水,鱼在水中才有活力;如果疏导点远离居民区,游贩散摊都集中到了疏导点,便利不复存在。谁会为买针头线脑或修根拉链、吃个烤地瓜赶老远的路去疏导点?没了人气,摊贩到生意了,这如同鱼离开了水,结局会如何,自然不言而喻。

这个县疏导点的尴尬,此前在一些地方早就有过。疏导没有错,设点也应该,但要设身处地为摊贩和居民的买卖方便着想,这样的疏导,才能带来多赢。

出售小区民防车位?违法!



小区民防车位能不能出售,买断车位长期使用是否合理?这一问题经常成为小区业主与物业争论的焦点。在南京一小区民防车位被强卖的纠纷中,省住建部门10日明确,车位长期使用权一次性买断相当于出售,且根据相关规定民防车位不得出售。

南京中江美河园小区建成10多年,民防车位一直租给全体业主使用,业主也一直缴纳停车位使用及维护费用。不料去年9月底,新来的永

伟立物业管理公司却公告业主,停车位已被他们接手,不买车位就不给停。

新物业公司是否像其宣称的有权买断“车库使用权”?南京市秦淮区人防办工作人员查看现场后表示,这些车位属人防设施,不允许出售和附赠。如果转让属实,转出车位的小区开发商将受到处罚。江苏苏博律师事务所律师张宁华认为,依据《物权法》,开发商无权处分车位等公用设施。开发商在与业主签订合同时,明确将车库约定为公共配套设施,管理使用应由全体业主主进行,开发商无权进行处分。

但永伟立公司法人代表认为,他们从开发商手中买下车库使用权,那车库就归他们所有。▶下转5版

中国福利彩票
天天福彩
添福添彩
江苏省福利彩票发行中心

今日导读
践行五大理念 打造四个名城
访泰州市委书记蓝绍敏
▶ 详见2版

看交汇点,天天有大礼!
Android版 扫一扫
iPhone版 扫一扫